

Новость · 20 сентября 2019, 08:42

Савеловский суд удалил шаблон, опубликованный вместо решения по делу дизайнера Коновалова

Савеловский районный суд Москвы удалил шаблон, опубликованный вместо решения по административному делу дизайнера Константина Коновалова, которому на акции 27 июля силовики сломали ногу. На это обратил внимание адвокат Федор Сирош.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Накануне, 19 сентября, Коновалов сообщил, что на сайте Мосгорсуда опубликовали постановление по его делу, из которого, кроме его персональных данных, исключили фамилию судьи, дату, время и место акции, а также число протестующих. В документе сказано, что «ФИО в составе группы граждан в количестве около сумма человек» участвовал в митинге. Убрали из постановления и сумму назначенного штрафа.

«Некоторые в реплаи пишут, что документ обезличен, но это не так. Да, такие документы защищают от некоторых персональных данных. В моем случае они выложили просто незаполненный шаблон для всех задержанных», — настаивает дизайнер.

Полицейские задержали Коновалова еще до начала акции протеста, когда он совершил пробежку по Тверской улице. Дизайнеру сломали ногу, однако Следственный комитет посчитал действия силовиков «правомерными» и отказался рассматривать его заявление. 17 сентября Коновалова за эту акцию оштрафовали на 10 тысяч рублей.